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Цифрові технології відіграють ключову роль у пожежній безпеці, забезпечуючи 

аналіз великих обсягів даних для прогнозування пожеж і підвищення ефективності 

заходів з напрямку превентивної діяльності та пожежогасіння. Важливим елементом 

цього розвитку є програмне забезпечення та автоматизація процесів, зокрема у 

превентивній діяльності органів та підрозділів ДСНС України у сфері пожежної 

безпеки, що забезпечують підвищення ефективності державного нагляду (контролю), 

обробки та аналізу інформації, оцінювання пожежних ризиків, прогнозування 

надзвичайних ситуацій і своєчасного прийняття управлінських рішень, спрямованих на 

запобігання виникненню пожеж.  

На сучасному етапі цифровізація охоплює не лише технічні системи, а й 

службову діяльність персоналу ДСНС України. Відповідно, до [1] визначено напрями 

діяльності офіцера-рятувальника громади. Ефективна робота офіцера-рятувальника 

громади передбачає оснащення сучасними цифровими інструментами, зокрема 

планшетом, бодікамерою та службовим транспортом, що дає можливість максимально 

використовувати сучасні цифрові технології та рішення. Основними завданнями 

офіцера-рятувальника громади є: проведення роз’язнювальної роботи з питань 

пожежної та техногенної безпеки; навчання населення правилам поведінки під час 

надзвичайних ситуацій; організація профілактичних заходів та обстеження об’єктів 

різних форм власності, консультації, бесіди, тренування у школах, закладах, установах; 

координація дій служб під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; сприяння 

створення добровільних пожежних формувань у громадах. 

Аналіз основних обов’язків офіцера-рятувальника громади та закордонний 

досвід дає підстави стверджувати, що питання, зокрема роз’яснювальної роботи серед 

населення та його навчання, ефективно проводити через мультимедійні веб сайти та 

додатки. Для прикладу, інформаційно-навчальний сайт [2] (Інститут дослідження 

пожежної безпеки, США) детально роз’яснює та показує населенню небезпеку 

використання літій-іонного елемента живлення. Таким чином було б ефективно 

здійснювати розробку вебсайтів або додатків в різних сферах пожежної та техногенної 

безпеки або об’єднати в один інформаційний ресурс. 

Окремо, необхідно розглядати питання пришвидшення, автоматизації та 

цифровізації роботи офіцера-рятувальника громади в напрямку оформлення матеріалів 

до або після проведення планових (позапланових) обстежень об’єктів або після 

виникнення пожежі та оформлення відповідних матеріалів. Зокрема, формування 

відомості віднесення об’єкту до ступеня ризику, оформлення акту та припису на 

усунення порушень, акту про пожежу, оформлення матеріалів про адміністративні 

правопорушення мають стати предметом подальшої цифровізації. 
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